

# 夏日的溫暖

明愛元朗陳震夏中學

為響應「明愛暖萬心」周年籌款活動，明愛元朗陳震夏中學家長教師會於5月14日舉辦了「義賣窩心甜品」活動，向師生義賣夏日甜品——大菜糕。



▲ 同學踴躍捐款，並享用家長義工用心烹調的美味大菜糕

活動當天，義工們都非常落力，師生亦慷慨解囊，大力支持。學生表示：「享受美食之餘，又可以做善事，一舉兩得。」只因籌得的善款將全數交給「明愛暖萬心」籌款活動，家長義工也表示：「明愛多年來為社會各階層服務，看見師生們鼎力支持這項籌款活動，多辛苦也是值得的。」

學生吃得津津有味，冰涼的大菜糕放於口中帶份暖意，究竟是甚麼原因呢？打聽之下，家長告知了一個秘

方：大菜絲和水的比例要1比10，熄火後才加入蛋漿，口感會更好。說得也是，這份「大菜糕」的甜度適中，又帶點冰涼感。相信家長義工花了不少時間烹調。

那麼，那份暖意從何而來？再三品嚐之下，你會發現這些「大菜糕」的真正秘密——時間和心思的比例要1比10，售賣時送上一個微笑，銷情會更好。

原來，世間上最美味的食物，並不是以價值衡量。除了用心烹調外，最重要的是人世間的一份情。



▲ 家長和教師響應「明愛暖萬心」籌款活動